

创造卫生环境

享受健康生活

十三届市委召开第78次常委会会议

本报讯(全媒体记者 韩婷 管新宇)3月27日上午,十三届市委召开第78次常委会会议,传达学习中央、省、泰州有关会议精神,研究部署当前重点工作。市委书记陈锋剑主持会议并讲话。

会议传达学习了全国、省、泰州市统战部长会议精神。会议指出,要强化思想引领。全面贯彻落实习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想,巩固拓展主题教育成果,加强理想信念教育,不断巩固团结奋进新时代的共同思想政治基础。要服务中心大局。锚定“兴业、强镇、惠民”目标导向,更加广泛地与党外知识分子、非公经济

人士、新的社会阶层人士、港澳台海外人士的沟通联系,畅通协商民主渠道,拓宽参政议政范围,丰富民主监督内容,推动统一战线成员投身全面推进中国式现代化兴化新实践。要注重加强宗教界人士和信教群众的团结、教育和引导,以统一战线的和谐促进全社会的和谐。要夯实工作基础。坚持和加强党对统战工作的全面领导,深入贯彻落实《中国共产党统一战线工作条例》,持续不断加强新经济组织、新社会组织、新就业群体党的建设,及时把党的声音传递到新社会阶层人士,不断完善大统战工作格局。

会议研究了《关于乡镇财政管理体制调整有关情况》。会议指出,要围绕“兜牢底线、促进均衡、保障重点”目标,进一步完善市与乡镇间收入分配关系,充分发挥财政体制激励和引导作用,推动财力下沉,激发乡镇发展内生动力和活力。园区类乡镇要围绕制造业高质量发展倍增计划,加快重大产业项目招引建设,不断优化企业服务,推动优势产业持续升级。生态农业类、经济类乡镇要聚焦开发经营性项目,持续提升经营性收入,加快提升乡镇发展自我保障能力。

会议研究了《学习运用“千万工程”经验 坚持农文旅融合发展 有力有效推

进乡村振兴实施意见(2024—2026年)》《学习运用“千万工程”经验 坚持农文旅融合发展 有力有效推进乡村振兴好项目、好村庄、好村干评选表彰办法》《关于2023年度乡镇(街道)乡村振兴工作考核结果的通报》。会议强调,要深入贯彻习近平总书记关于“三农”工作重要论述和中央、省委、泰州市委关于乡村振兴工作部署,落实农业现代化走在前重大要求,学习运用“千万工程”经验,围绕重点工作和项目,建立工作专班,细化工作方案,构建推进机制,有力有效推进乡村全面振兴。

会议还讨论研究了其他事项。

市委审计委员会召开会议

本报讯(全媒体记者 韩婷 管新宇)3月27日上午,市委审计委员会召开第十次会议,研究部署当前审计工作。市委书记、市委审计委员会主任陈锋剑主持会议并讲话。市委副书记、市长、市委审计委员会副主任殷俊出席。市领导刘洪、常军参加。

会议传达学习了省委审计委员会第12次会议、泰州市委审计委员会第11次会议精神。审议并原则通过了《2024年度审计项目计划(草案)》。

会议要求,要坚持政治引领,校准审计定位。认真学习贯彻习近平总书记关于审计工作的重要指示精神,坚决落实

中央和省、市委的决策部署,依法全面履行审计监督职责,与时俱进创新审计理念和方式方法,把做好审计监督“上半篇”文章和审计整改“下半篇”文章统一起来,把促进治标与推动治本结合起来,充分发挥审计“治已病、防未病”的建设性功能,更好地服务全市经济社会事业发展。要持续探索审计与纪检监察、巡察政治监督、人大法律监督、政协民主监督、组织人事、财会监督等及各行业主管部门监管贯通协同的路径机制,进一步提升计划共商、成果共用、整改共促等工作实效,增强自身监管、主管领域工作与审计工作的关联性、互动

性。要坚持担当有为,展现审计作为。财政审计要紧盯权力集中、资金密集、资源富集、资产聚集等重点领域,聚焦被审计对象相关政策决策效用开展审计,确保每一笔宝贵的财政资源“用对地方”“用得规范”;要注重挖掘问题背后的深层症结、共性规律,拿出真正有分量、受重视、起作用的审计意见建议。投资审计要加强与发改、财政、住建、自规、生态环境等部门分工协作,紧紧围绕加强政府投资项目建设全过程监管,聚焦重大政府投资项目、重点民生项目的投资结构与投资绩效,开展跟踪审计和竣工决算审计。审计整改要清

单化、节点化、责任化推进,定人、定时、定责,确保审计发现问题不折不扣完成整改。要坚持系统思维,增强审计效能。全市各内部审计重要单位,要支持内部审计实质化运行。国企要专门选用审计专员,以专人专责、专人专办确保内部审计工作有人管、有人做、有人督。各相关部门要严格执行政府采购及购买第三方服务的政策规定,逐步建立健全审计事项管控机制。市审计局要加快建设忠诚干净担当的高素质专业化审计干部队伍,更好发挥内部审计的独特优势,为书写好“走在前、做示范”兴化答卷贡献审计力量。

“健康行动 赋能基层”学术交流会暨王存玉院士专家团队义诊系列活动启动

本报讯(全媒体记者 卞伟)3月27日上午,“健康行动,赋能基层”学术交流会暨王存玉院士专家团队义诊系列活动在我市正式启动。

美国国家医学院院士、中国工程院外籍院士王存玉,首都医科大学宣武医院党委书记管仲军,四川大学华西口腔医学院院长、中国医学科学院学部委员周学东,北京大学泌尿外科研究所副所长、北京大学滨海医院院长张骞,南京医科大学口腔医学院副院长于金华,北京同仁医院甲状腺头颈外科主任陈晓红,

上海交通大学附属第九人民医院口腔医学院博士生导师郭伟,我市市委书记陈锋剑,市委副书记、市长殷俊,副市长杨蓓出席启动仪式。

陈锋剑首先对参加活动的各位专家表示热烈的欢迎和由衷的感谢!他说,兴化自古以来崇文重教、尊医重卫,走出了一大批“医学泰斗”,王存玉院士就是其中杰出代表。长期以来,王存玉院士一直心系家乡,推动兴化市人民医院成为南京医科大学教学医院。此次由王存玉院士发起,邀请到国内顶尖学府、口腔

医院专家大咖齐聚兴化,既是响应推进健康中国建设的号召,更是用实际行动诠释了对家乡的赤子之心。希望市人民医院珍惜此次难得的机会,认真组织配合,在确保义诊活动取得圆满成功的同时,积极建立常态化合作机制。欢迎各位专家多来兴化走一走、看一看,赏兴化美景、品兴化美食,感受兴化独有的魅力,体验兴化特有的热情。

王存玉在致辞时感谢兴化市搭建了一个良好的医患沟通平台。作为从兴化走出去的医疗工作者,能够为家乡父老

服务是自己的荣幸,希望通过自己学到的知识和人脉更好地回报家乡。

此次学术交流会暨义诊活动为期两天,邀请了来自北京大学、上海交通大学、解放军总医院、首都医科大学、武汉大学、中山大学、四川大学等国内顶尖学府、口腔医院的20多位专家齐聚兴化,旨在普及口腔健康知识,提升疾病诊治水平,助力健康中国行动。活动期间,将开展咨询、坐诊、手术、健康科普、学术交流等一系列活动,为我市基层群众提供送上门的专家门诊。

市十七届人大常委会召开第十九次主任会议

本报讯(全媒体记者 夏子轩)日前,市十七届人大常委会召开第十九次主任会议。市人大常委会主任沙顺喜主持会议。

会议听取了副市长戚鹏关于我市涉企行政合规指导工作情况的汇报,听取了市人大常委会监司工委相关调查报告。相关部门进行了交流发言,市人大常委会议成员、党组成员,各委办负责人提出意见建议。

会议强调,要提高政治站位,全面落实涉企行政合规指导工作要求。始终坚

持党的领导、依法依规、平等自愿、稳妥推进、协同联动的原则,以更高站位抓好组织推进、更大力度推进合规指导、更优服务促进企业合规。坚持监管与服务并重原则,将企业行政合规指导融入行政执法全过程,着力推动实现行政执法法律效果与社会效果的统一,在更高水平上推动形成涉企行政合规指导“兴化特色”,以合规建设“小切口”推动营商环境“大变革”。要聚焦关键环节,扎实提升涉企行政合规指导工作质效。加强系统性、全过程的涉企行政合规指导,事前通过编制合

规指导清单、开展合规普法宣传、指导企业合规治理等措施,让企业认识违法风险点,提前做好风险防范。事中通过对涉案企业依法实施免罚轻罚、合理适用行政裁量权基准等柔性执法方式,实现执法尺度和执法温度的有机统一。事后通过加强涉案企业跟踪整改、指导企业重塑信用以及探索开展合规体系评估等方式,推动有效市场与有为政府更好结合,助力民营企业高质量发展。要完善配套措施,持续加大涉企行政合规指导要素供给。建立健全涉企行政合规指导监督管理、协调衡

接、队伍保障及容错纠错机制,加强涉企行政合规指导的政策和法律研究,明确要素适用范围和适用规则,拓展工作范畴和领域。实体化运行涉企综合法律服务平台,强化外脑建设,必要时由市级层面成立涉企行政指导专家组。强化组织协调,各部门联合会商、共同担责,加强沟通协作、注重创新实践,推动涉企行政合规指导工作纵深发展。

市人大常委会副主任沈德才、王贵善、顾晓斌,党组成员杭爱兵、马红祥参加会议。